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                    Nemzeti ünnepünk, március 15-e, az 1848-as forradalom és szabadságharc 176. évfordulója alkalmából Sulyok Tamás köztársasági elnök – a belügyminiszter előterjesztésére – kinevezte tűzoltó dandártábornokká Kecskeméti Dániel tűzoltó ezredest, a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság gazdasági főigazgató-helyettesét. A tábornok a kinevezést március 12-én vette át a Sándor-palotában.
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                    Éjfél előtt fél órával érkezett jelzés a katasztrófavédelemhez, hogy Zuglóban füstöl egy kétszintes társasház egyik földszinti lakása. A tűzoltók percek alatt az Ilka utcai társasházhoz vonultak, amelynek az egyik harmincöt négyzetméteres lakása teljes terjedelmében égett. A lakásban lomok voltak felhalmozva, ami nemcsak az oltást nehezítette, hanem a tűz terjedését is elősegítette. A tűzoltók oltás közben találták meg a lakásban élő középkorú nő holttestét. A tüzet néhány perc alatt sikerült megfékezni. A tűzoltók gyors beavatkozásának köszönhetően a tűz a társasház többi lakására nem terjedt át. Az épületből az oltás idejére húsz embert kellett kikísérni, akik az átszellőztetést követően hazamehettek. Az áram- és a gázszolgáltatást csak a kiégett lakásról választották le, így lakosságvédelmi intézkedésre nem volt szükség.
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                    A második féléves magyar európai uniós elnökségre való felkészülés jegyében szervezett információs napot a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság. A március 6-i találkozó résztvevői a magyar prioritásokról, az uniós döntéshozatali mechanizmusokról, illetve a konkrét katasztrófavédelmi vonatkozású feladatokról, rendezvényekről kaptak átfogó tájékoztatást. 
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                        A műveletek elemzésével, az erősségek és a fejlesztendő területek megvizsgálásával, a jó gyakorlatok rendszerbe építésével, és a beavatkozáshoz, koordináláshoz, helyzetfelismeréshez szükséges kompetenciák bővítésével folytatódik a HUNOR Mentőszervezet őszi újraminősítésre történő felkészülése. Ennek első állomása zárult le szerda reggel Hajdúszoboszlón, ahol a résztvevők és a megfigyelők értékelték az eltelt három nap eseményeit.                    
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                        Az elmúlt évet értékelte és a 2024-es feladatokat határozta meg a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóságon március 5-én tartott ülésén az Országos Tűzmegelőzési Bizottság (OTB). A célok ugyanazok: erősíteni az állampolgárok biztonságtudatosságát, és csökkenteni a lakástüzekben elhunytak számát.                     
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